

El Faro de la Juventud

Órgano oficial del sentido común

REDACCION Y ADMINISTRACION
ACCION CATOLICO-MULEÑA
MARTIN PEREA, S

PERIODICO CATOLICO ANTICACIQUIL

PRECIO DE SUSCRIPCION
50 cts. trimestre y 2 ptas. al año en toda España
ANUNCIOS Y ESQUELAS SEGUN TARIFA

JUEGOS FLORALES

Trabajos recibidos

LEMAS

- I Creo en el Niño Jesús del Balate.
- II De España al Cielo.
- III La desgracia en el favor.
- IV La tuberculosis.
- V Los ejemplos de la historia.
- VI En Alicante tengo un tesoro.
- VII Mater Amabilis.
- VIII Catolicismo y progreso.
- IX La regeneración se impone.
- X ¡Mía o de nadie!
- XI Mi—la.
- XII La Azucena Milagrosa.
- XIII Ejusque frater potitur Spaniam.
- XIV Triunfe mi Patria.
- XV La Cruz de Granates.
- XVI Iglesia y patria
- XVII Tiranía arriba, anarquismo abajo.
- XVIII Seamos sociales.
- XIX Fé, esperanza y caridad.
- XX Invitemos a San Luis Gonzaga.
- XXI Tú eres mi madre.
- XXII Patria.

A más se ha recibido una composición musical fuera de concurso.

PREMIOS

Se han recibido los siguientes:

TEMA I.—Primer premio, regalo de la Excm. señora Condesa de Falcón.

Segundo premio, regalo de don Juan de Olazabal y Ramery, Jefe del partido integrista, Presidente de la Diputación de Guipúzcoa y miembro honorario del Consejo Directivo del Centro.

TEMA II.—Primer premio, regalo de don Pedro Luis de Blaya y Saavedra, Abogado, miembro del Consejo Directivo del Centro.

Segundo premio, regalo de don Antonio Sánchez Maurandi, Presbítero, Cura Rector de Peña y Campillo y Director del Centro.

TEMA III.—Premio de don Juan Ortega y Rubio, Decano de la Universidad Central y Presidente honorario del Centro.

TEMA IV.—Premio de don Rafael de Lara y Barbero, Abogado y Notario de ésta población.

TEMA V.—Premio de don Carlos de Ilaro, Abogado, Registrador del Distrito.

TEMA VI.—Primer premio, regalo de don Cesáreo Portillo, General de brigada y Presidente honorario del Centro.

Segundo premio, regalo de don Jerónimo Martínez Romero, Abogado, Juez Municipal de ésta,

TEMA VII.—Premio de don José Soría Gabardo, Arcipreste de Mula y Párroco de San Bartolomé de Murcia.

TEMA VIII.—Premio de don José Boza Moreno, Juez de Instrucción de Mula.

TEMA IX.—Premio de don Manuel Senante y Martínez, Diputado a Cortes por Azpeitia, Director de «El Siglo Futuro» y miembro honorario del Consejo Directivo del Centro.

TEMA X.—Premio del señor Conde de Falcón, miembro honorario del Consejo Directivo del Centro.

Dios mediante el 27 publicaremos un número extraordinario para publicar en él los trabajos premiados.

La Exposición de cuadros tendrá lugar en los días anteriores a la fiesta; invitamos a nuestros lectores a que visiten el Teatro en dichos días en la seguridad, que experimentarán gran satisfacción al ver las obras del insigne maestro señor Sánchez Moratinos.

Podemos asegurar que nuestra fiesta eminentemente popular y patriótica como todo cuanto el Centro o el periódico hacen, producirá saludables efectos y al mismo tiempo será ocasión de algunos arrepentimientos.

Nuestra Biblioteca de propaganda

El Director del Centro «Acción Católico-Muleña», don Antonio Sánchez Maurandi acaba de publicar su elocuente panegírico de Santo Domingo de Guzmán, predicado en esta el 4 de Agosto de 1918.

Se vende en esta redacción al precio de DIEZ CÉNTIMOS ejemplar.

Igualmente se venden almanaque del Sagrado Corazón de Jesús a CUARENTA CÉNTIMOS, hojas de la Sagrada Familia y toda clase de folletos religiosos.

Mi aplauso

A la redacción de EL FARO DE LA JUVENTUD

Adelante, ánimo, valor... no desmayéis en vuestra campaña anti-caciquil, aguerridos redactores de EL FARO; vuestra empresa es noble, y por eso, no debéis cesar ni un momento en

vuestro cometido. Que sois callunniados, perseguidos, apodados con groseros calificativos; amenazados... ¡no importa! ¡continúad desenmascarando al cacique opresor y envilecedor de vuestro pueblo! continuad presentándole, no como el amante del pueblo, cual él se llama, sino como el extranjero indiferente, cual en realidad es; no como el escrupuloso administrador de los fondos comunes de la ciudad, sino como la sanguijuela que chupa todo cuanto puede; no como padre amante de sus hijos, sino como déspota padrastro.

Obra digna de alabanza es la vuestra, pues nada hay peor para un pueblo, que el caer bajo las garras de un cacique, aunque este al fin de algún discurso, diga: «Dios salve a España»

En el cacique veo representadas a lo vivo, la crueldad y tiranía de los emperadores del paganismo el orgullo y absolutismo de los señores feudales, son también compañeros inseparables del cacique por, lo que todo cuanto se diga de seres tan execrables, me parece poco.

No cesad, valientes redactores de EL FARO, en vuestra empresa, hasta que derrumbeis el asqueroso caciquismo muleño y enarboléis vuestra victoriosa bandera sobre sus entenebrecidas ruinas.

Sed valientes en las batallas emprendidas; no volvais la vista hacia atrás, no reparad en obstáculos ni amenazas, sino imitad a Nuestro Señor Jesucristo, que hasta la muerte llevo por librar al mundo del caciquismo luciferiano, para que libreis al pueblo al que teneis la dicha de pertenecer del degradante caciquismo ciervista que le envilece.

A. TORREGROSA SAIZ.
Orihnela-Diciembre-1919.

La acreditada sastrería de FRANCISCO GIMENEZ LOPEZ, se ha trasladado a la calle de S. Francisco núm. 15.

Ecos de Londres

Dice «El Amanecer» (¡en buena época han elegido la mañana!) que «muy principalmente saluda a la Prensa, la que cuenta con un defensor mas en sus campañas, siempre que estas sean hijas de la razón y del buen juicio.» Por si con la luz crepuscular en que nace envuelto no distingue esas campañas, le brindamos a que nos secunde en las del ferrocarril, terrenos cedidos a Cieza, moralidad administrativa, montes y norias, caciquismo, etc. etc.

¿A cuantas agrupaciones ha pertenecido D. Ginés López del Castillo?

¿Dirá tambien en el órgano liberal-caciquil que los del Ayuntamiento son unos ladrones, como dijo en un acto del Centro «Acción Católico-Muleña»?

¿Aman los chicos madrugadores el valor de la amistad?

¿Caramba, cuanta filosofía!

¿En que se parecen ciertos artículos del madrugador al vacío? pregunta cierto lord en una tertulia.

En el nombre, contestó cierto film espectoso. ¡Oh lengua de Cervantes!

¿De que sirve el censor da «El Amanecer»? por que cuidado que hacer divinos los accidentes...

No crea el Cananeo que me olvidé de él, aunque se haya marchado de ésta. Es muy simpático, muy ilustrado, muy amable de favorecer al pobre prestigo de dinero sin interés; muy ando para comprar, adcomeduirir etc.